

媒体惊爆英国有希特勒后代——

英贵族女子为希特勒生下一名私生子?

英国贵族里德斯戴尔勋爵的女儿尤妮蒂·米特福德是纳粹元首希特勒的铁杆崇拜者,她也是希特勒最喜欢的女性之一,希特勒经常和她见面,还将她誉为“英国女神”。然而当英国向德国宣战后,无法接受这一事实的尤妮蒂在慕尼黑开枪自杀,结果身受重伤被送回了英国。英国历史研究者马丁·布赖特调查发现,尤妮蒂回到英国后,竟在牛津郡的一个贵族产院中秘密生下了一个私生子,这个婴儿随后就被送人收养。布赖特怀疑尤妮蒂生下的是希特勒的孩子,如果这一惊人的理论是真的,那么希特勒的后代如今可能正生活在英国的某个地方!



尤妮蒂和纳粹元首希特勒在一起

贵族女孩结识希特勒,被希特勒称作“英国女神”

尤妮蒂·米特福德是英国贵族里德斯戴尔勋爵的6名女儿之一,米特福德家族和英国首相丘吉尔还是亲戚。上世纪30年代,当时20岁左右的尤妮蒂来到德国,并很快成了纳粹元首希特勒的崇拜者。尤妮蒂打听到希特勒经常爱到慕尼黑的奥斯特里亚餐馆用餐,于是她每天都来到这家餐馆用餐,希望能碰到希特勒,引起他的注意。

不过,尽管尤妮蒂好几次在餐馆中见到希特勒,但希特勒压根就没有留意到她,最后她在绝望之中,趁希特勒经过身边时将一本书弄掉在了地板上,希特勒终于回头看了她一下,并朝她点了点头。10分钟后,希特勒就邀请她到他的桌子上一同用餐。

在几个月之内,尤妮蒂就成了希特勒的核心圈成员之一,希特勒对自己拥有一个英

国贵族女性崇拜者感到非常满意,他将尤妮蒂介绍给了包括希姆莱、戈林和戈培尔等在内的其他纳粹高官。希特勒对朋友称,他认为尤妮蒂是“一个完美的雅利安女性样本”,他甚至还将尤妮蒂形容为“英国女神”。

无法接受英德交战事实,希特勒“甜心”自杀未遂

据英国第四频道最新纪录片《希特勒的英国女孩》披露,希特勒对尤妮蒂非常钟爱,他甚至还将慕尼黑的一幢豪华公寓送给了她,这套公寓原本是属于一个被驱逐的富有犹太家庭的。尤妮蒂和希特勒的密切关系也引起了英国政府的关注,秘密情报显示,尤妮蒂经常和希特勒私下见面,英国情报机构形容她“比纳粹分子还纳粹”。

当希特勒1939年9月1日派兵入侵波兰后,尤妮蒂认为英国不会和德国交战,然而两天后,英国就向纳粹德国递

交了宣战书,尤妮蒂无法接受两国交恶的事实,绝望之中她带着一把镶嵌着珍珠的手枪来到慕尼黑的英国花园,朝自己的脑袋上开了一枪,试图自杀而死。尤妮蒂虽然遭遇了严重的脑损伤,可却大难不死,她随后被人经由瑞士送回了英国。根据历史记载,尤妮蒂此后就成了一名残障者,和自己的母亲生活在英国科茨沃尔德地区。据悉,医生一直没有通过手术取出她脑中的子弹,1948年,33岁的尤妮蒂开始出现子弹旁的脑组织肿胀感染,引发脑膜炎,没多久就香消玉殒,不治身亡。

回国后秘密分娩,为希特勒生下一名私生子?

然而英国历史研究者马丁·布赖特通过调查发现,尤妮蒂回到英国后,竟在牛津郡的一个贵族产院中秘密生下了一个私生子,这个婴儿一出生就迅速被别人收养了。布赖特怀疑,这个秘密私生子很可能是纳粹元首希特勒的儿子!

布赖特在英国《新政治家》杂志上披露称,他是通过一个名叫瓦尔·汉恩的女人了解到这个惊人秘密的。布赖特说:“当我知我在研究尤妮蒂的历史后,汉恩女士打电话给我称,二战期间,她的姨妈贝蒂·诺顿在牛津郡维金顿村管理着一家为贵族女性服务的产院,而尤妮蒂也曾到这个产院中生活过。”

对于来产院分娩的贵族妇女的身份,汉恩的姨妈诺顿一向守口如瓶,因为很多孕妇都是来生育私生子。布

赖特说:汉恩女士的姨妈诺顿只将尤妮蒂生下一个婴儿的秘密告诉了她自己的妹妹,她再也没有告诉任何第二人。诺顿的妹妹后来又将这个秘密告诉了自己的女儿瓦尔·汉恩。当我问汉恩女士这个孩子的父亲是谁时,她停顿了一下回答说:我母亲总是说,这是希特勒的孩子。”

“私生子”说法如属实,希特勒后人如今正生活在英国

据悉,布赖特在怀疑和好奇心驱使下,亲自来到牛津郡维金顿村展开调查,布赖特在那家贵族产院旧址的旧址处找到了一个名叫奥德里·史密斯的老妇。

布赖特说:奥德里·史密斯称她当时是个小女孩,但她的姐姐曾在这家产院中工作过,并且还和尤妮蒂说过话,但目前奥德丽的姐姐已经去世。奥德里称,她姐姐曾看到尤妮蒂被裹在一张毯子里,看起来病恹恹的。然而,她坚持称尤妮蒂住到这家产院中并不是来生孩子,而是遭遇了神经失常,到这儿来接受康复治疗。”

布赖特到英国牛津郡出生死亡登记处调查发现,二战期间,贝蒂·诺顿的确开有一家产院,曾帮助过许多战时母亲接生婴儿,不过,布赖特却没有查到关于尤妮蒂·米特福德的分娩记录。

然而,如果尤妮蒂回到英国后真的秘密生下了一个私生子的说法是真实的,那么她生下的将非常可能是纳粹元首希特勒的孩子,由于这个婴

儿是被英国人收养的,所以希特勒的后代如今很可能正生活在英国的某一处地方!

历史学家反驳:“没有任何证据显示她和希特勒发生过性关系”

不过,尤妮蒂目前唯一还活在世上的妹妹德文郡公爵夫人黛伯拉却一口否认了尤妮蒂生有私生子的说法,并对布赖特的调查嗤之以鼻。布赖特说:她坚称尤妮蒂在维金顿村怀孕生子的说法毫无根据,她甚至还宣称可以提供她母亲当年的日记来证明这一点。”

然而,英国国家档案馆中一份关于尤妮蒂的解密文件却显示,当时的尤妮蒂并不像外界想象的那样是一个十分虚弱的残疾者。布赖特说:

1941年10月,英国警方听到谣传称,尤妮蒂·米特福德和一名皇家空军的军官进行约会,而更多的调查发现,她经常和皇家空军已婚试飞员约翰·西德尼·安德鲁斯在一起。安德鲁斯随后就被调往苏格兰北部服役,并在1945年死亡。”

纪录片《希特勒的英国女孩》摄制者称,没有任何证据显示尤妮蒂被送回英国时已经怀了孕,或她和纳粹元首希特勒曾经发生过性关系。英国剑桥大学现代史教授理查德·埃文斯说:尤妮蒂·米特福德和希特勒的关系基本上是政治性的,她是一个顽固的纳粹分子和种族主义者,我担心关于她私生活的绯闻谣传会给人们带来误导。”

兰西



尤妮蒂·米特福德

穿西服发名片 日本黑帮步入2.0时代

日本黑帮组织是日本社会中根深蒂固的一部分,其历史追溯到江户时代(1600年至1868年)。二战前后,他们在日本右翼势力的荫庇下,靠非法交易迅速做大。如今在网络时代和全球化浪潮的冲击下,这些社团组织的“公司化体系”越来越完备,而涉足的领域也从传统的放高利贷、收保护费、垄断卖春、贩毒等渗透到金融、网络、房地产行业。穿西服、扎领带的“日本黑帮2.0”真的变白了吗?

出身:末代武士还是街头混混?

代表日本黑帮的“亚库扎”这个词自江户时代就出现了,但直到20世纪才被人们广泛使用。1604年,日本大将军德川家康统一了全国,结束了长达几个世纪的内战。内战时期,各地的军阀养了成千上万的武士,国家统一之后,他们都失业了。在重商主义日益盛行的社会里,旧的武士阶层逐渐被边缘化,成为浪人。成群结队的浪人整天无所事事,便开始袭击城镇居民和乡村农民。有的浪人团伙身着奇装异服,行为放荡不羁。市民们组织了抵抗力来对付浪人的骚扰。

“亚库扎”们声称,这些具有武士侠义精神的平民武装就是他们的始祖,但他们又坚持认为自己是信守武士道精神的最后一支社会力量。亚库扎”的领导人编造了各种神

话故事,力图将自己和那些传说中的英雄人物联系起来,目的是要证明自己有别于其他的普通犯罪团伙。

这种浪漫而富有想象力的联系非常管用。日本人对武士时代的传统和精神一直怀有深厚的感情,并很容易为“亚库扎”的严苛帮规和绚丽文身所迷惑甚至产生崇拜。但确切地说,日本中世纪的赌博博行会和街头小贩才是“亚库扎”真正的始祖。日本最大黑帮组织山口组的创始人山口春吉就是一名出生在兵库县乡下的渔民,1915年到神户市谋生后与大约50名码头装卸工成立了山口组。

敛财:日本企业都要交保护费

日本是世界上唯一承认黑帮合法的国家。当局还制定了登记制度,只要他们在制定的法律下活动,就发给他们合法准证,这在日本称为“指定暴力团”。

除了经营赌场和色情业,日本黑帮最主要的“传统业务”就是收保护费了。他们经常以某个公司或其负责人的丑闻相要挟,敲诈现金或大笔有借无还的贷款。

日本的大小公司基本上都得向黑帮交纳保护费。20世纪70年代,当日本的合法企业开始在海外大规模投资的时候,“亚库扎”对它们的敲诈勒索活动也达到了高潮。不管是在伦敦还是在夏威夷海滩,日资企业都得像在日本一样乖乖地交纳保护费。当然,这些交易都是在幕后进行的,表面上风平浪静,东道国对发

生的一切浑然不觉,而日本警方通常视收保护费为个人交易,不会加以干涉。

漂白:三大帮派紧跟时代

自上世纪90年代以来,日本经济陷入了十多年的低迷期,这打击的不仅是日本企业,黑帮的生意同样一落千丈。而《暴力团对策法》也让小帮派的生存空间遭到严重挤压,令它们在“优胜劣汰”的过程中逐渐没落直至消失,而山口组、住吉会和稻川会则通过紧跟时代,发展成三大巨头,其中山口组占了日本黑帮8.5万名成员的一半。

山口组的总部设在神户市一个高档社区的办公大楼内,100米外就是警察局,出入这里的成员个个西装革履,随身携带名片。2006年,该组织还引入了胸卡制度,上面贴有本人照片。如果看不见他们背上的文身和缺少一根小指的手(山口组成员按规定要切断一根小指以示对组织忠诚),你恐怕会以他们是普通上班族。

山口组的主要活动地盘在大阪一带,近年来逐渐向东京地区扩张。除了敲诈勒索、走私枪支、贩卖毒品,山口组还插手房地产等经济领域,旗下甚至拥有上市公司和集团。

早在日本经济泡沫破灭后,一些大型美国投资公司纷纷进军跌到谷底的日本房地产市场,山口组也在这时发现了商机。

不仅如此,山口组还不放过各种投机机会。据警方掌握的材料,一名山口组头目今年刚刚收购了一家经营校友录

网站的科技公司,并准备通过转卖股份大捞一笔。

即便是收保护费,黑帮成员也是通过发电子邮件这样的方式与“客户”沟通,并在电脑中建立账目档案。据悉,日本黑社会成员的年平均收入为500万至600万日元,跟普通薪金阶层没有太大差别。但由于是暴力团体,他们不纳税。

扩张:国际化的有组织犯罪

日本黑帮在亚洲之外的活动相对滞后,老一代“亚库扎”极不习惯在语言不通的地方开展活动,尤其是受不到传统政治势力的庇护。20世纪60年代起,这种情况有了改变。懂英语的新生代“亚库扎”开始频频在海外活动,甚至组织日本妇女集体到海外从事色情行业。

20世纪70年代起,越来越多的日本人开始到国外旅游。日本黑帮使出一切手段,千方百计打入国外旅游行业的饭店、宾馆、外币兑换所、射击场和高尔夫俱乐部。总之,日本游客需要什么,“亚库扎”就提供什么,只是价格高得有些离谱。如今,日本黑帮和俄罗斯黑手党也保持着良好的“合作”关系,非法走私水产品然后在日本高价出售。

规矩:处世哲学悄然改变

如今“亚库扎”的现代化进程”让一些所谓的“江湖规矩”也变得过时了,招募的新一代成员的反社会行为越来越严重,暴力和街头犯罪越来越普遍,甚至袭击妇女儿童

禁令也被打破。老一代“亚库扎”成员也批评那些放肆的新成员,认为他们缺乏正确的处世态度,从而使人们对犯罪现象更加关注,破坏了“亚库扎”和公众之间的传统关系。

对这种改变,警方是难以容忍的。在去年,“亚库扎”和警方在居民区几次发生交火。今年2月和8月的两起黑帮街头枪击事件也都惊动了警方。不过,这也有个好处,就是打破了公众对黑帮“侠盗罗宾汉”式的幻想。据警方透露,在涉世不深的青少年心目中,“亚库扎”的形象也大不如前了,甚至连招兵买马都困难重重。

后台:与右翼政客依然“铁杆”

然而,即便警方加大了对黑帮的打压力度,日本也没有政治家站出来提议完善立法、取缔“亚库扎”。战后60多年来,“亚库扎”之所以能够生存发展,正是仰仗政客的包庇和纵容。而作为“回报”,只要政客们有事相求,黑社会便会挺身

而出。通常,政治家们需要他们帮助其筹措竞选经费、担任安全警卫、拉选票等。因此,黑帮大佬成了政客的“座上宾”,政客则是“亚库扎”的“家中客”。

同时,日本政治右倾化的发展也助长了黑帮的嚣张气焰。日本几乎所有右翼势力都有黑社会背景。作为“民间右翼”,黑帮经常充当政界保守势力的打手。今年4月17日,61岁的长崎市长伊藤一长遭山口组直系组织“水心会”头目枪杀,原因是“对市政府的纠纷感到十分恼怒”。

今年3月23日,日本媒体报道了国民新党员系川正晃遭黑帮恐吓一事。系川正晃自从去年在国会上揭露黑社会介入房地产交易后,就被黑帮盯上。去年3月的一个晚上,他被带进一个酒吧,里面有20多个黑帮分子。对面的人厉声对他喝道:如果你再那样做,我们的兄弟可不放过你!”5月29日,他还收到一封装着子弹的恐吓信,信上写着:子弹会进入你体内。”

据《中国日报》



日本山口组成员不论男女都要文身